
 

 

Warszawa, 23 listopada 2020 r.  
 
ADZ.261.70.2020 

 
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI  

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
 

Dostawa uniwersalnego skanera do dokumentacji żeli, blotów i autoradiografii wraz 
z oprogramowanie do obróbki i analizy uzyskanych obrazów oraz instalacją i szkoleniem 

użytkowników 
Znak sprawy ADZ.261.70.2020 

 
 
W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, w sprawie treści Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia („SIWZ”), Międzynarodowy Instytut Biologii Molekularnej i Komórkowej 
w Warszawie, zwany dalej Zamawiającym, na mocy art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo 
zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą” udziela poniższych wyjaśnień oraz dokonuje zmian 
treści SIWZ. 
 
W przypadku, gdy udzielona powyżej odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami 
SIWZ lub też precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowi ona zmianę 
SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych 
i będzie stanowiła podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy: 
 
a) Postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązującą w tym 

zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi, 

b) Postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ za obowiązujące 

w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią 

SIWZ. 

 

PYTANIE 1:  

Załącznik nr 3a – Matryca zgodności  
Pkt 3 - Czy Zamawiający miał na myśli lasery (LD)? 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1 

Zamawiający potwierdza, że urządzenie ma zostać wyposażone w lasery półprzewodnikowe 

inaczej lasery diodowe lub diody laserowe. Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ jak niżej: 

 
Tiret 4 akapitu pierwszego Załącznika nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie:  
 
„ – lasery półprzewodnikowe tj. lasery diodowe lub diody laserowe” 
 

 
PYTANIE 2:  

Załącznik nr 5 – Istotne postanowienia umowy  
§ 4 ust 2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie poniższego zapisu do umowy wskazującego 
zakres gwarancji:  
„Gwarancja obejmuje wady produkcyjne i materiałowe powstałe w toku normalnego użytkowania. 
Odpowiedzialność z tytułu rękojmi zostaje wyłączona. Cytiva nie ponosi odpowiedzialności w 
ramach gwarancji w odniesieniu do jakichkolwiek wad Produktów wynikających ze: zwykłego 



 

 

zużycia; świadomego uszkodzenia przez lub zaniedbania Zamawiającego, jego pracowników lub 
osób, którymi się posługuje; niestandardowych warunków pracy w siedzibie Zamawiającego; braku 
przestrzegania wprowadzonych przez Cytiva (w formie ustnej lub na piśmie) ograniczeń lub 
instrukcji w zakresie korzystania; nienależytego korzystania, modyfikacji lub naprawy Produktów 
bez zgody Cytiva; lub w przypadku, gdy Zamawiający narusza zobowiązania w zakresie płatności w 
ramach niniejszej Umowy. W razie wystąpienia wad z powodów określonych w  niniejszym punkcie, 
Cytiva zastrzega sobie prawo do obciążenia Zamawiającego kosztem związanym z wykonaniem 
naprawy, według cen z cennika obowiązującego w dniu wykonania naprawy.” 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2 

Zamawiający dokonuje zmiany w § 4 Załącznika nr 5 – Istotnych postanowieniach umowy i dodaje 
ustęp 1a.  o treści: 
 
§ 4 ust. 1a. 
„Gwarancja obejmuje wady produkcyjne i materiałowe powstałe w toku normalnego użytkowania. 
Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności w ramach gwarancji w odniesieniu do jakichkolwiek wad 
Produktów wynikających ze: zwykłego zużycia; świadomego uszkodzenia przez lub zaniedbania 
Zamawiającego, jego pracowników lub osób, którymi się posługuje; niestandardowych warunków 
pracy w siedzibie Zamawiającego; braku przestrzegania wprowadzonych przez Wykonawcę (w 
formie ustnej lub na piśmie) ograniczeń lub instrukcji w zakresie korzystania; nienależytego 
korzystania, modyfikacji lub naprawy Produktów bez zgody Wykonawcy; lub w przypadku, gdy 
Zamawiający narusza zobowiązania w zakresie płatności w ramach niniejszej Umowy. W razie 
wystąpienia wad z powodów określonych w  niniejszym ustępie, Wykonawca może obciążyć 
Zamawiającego kosztem związanym z wykonaniem naprawy, według cen z cennika obowiązującego 
w dniu wykonania naprawy.” 
 
PYTANIE 3:  

Załącznik nr 5 – Istotne postanowienia umowy  
§ 5 pkt 5 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zapis dotyczący odszkodowania do wysokości równej 
wartości umowy? Odpowiedzialność Cytiva ograniczona jest do odszkodowania w kwocie równej 
kwocie zapłaconej na rzecz Cytiva w ramach umowy. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 3 

Zamawiający dokonuje zmiany w § 5 ust. 5 Załącznika nr 5 – Istotnych postanowieniach umowy: 
 
BYŁO: 
 
„Zamawiający zastrzega sobie prawo do dochodzenia odszkodowania od Wykonawcy na zasadach 
ogólnych Kodeksu Cywilnego ponad naliczone kary umowne.” 
 
JEST PO ZMIANIE: 
 
„Zamawiający zastrzega sobie prawo do dochodzenia odszkodowania od Wykonawcy na zasadach 
ogólnych Kodeksu Cywilnego ponad naliczone kary umowne. Odpowiedzialność odszkodowawcza 
Wykonawcy wynikająca z niniejszej Umowy jest ograniczona do kwoty odpowiadającej Cenie 
Umowy (brutto).” 
 
PYTANIE 4:  

Załącznik nr 5 – Istotne postanowienia umowy  
§ 6 pkt 7 - Czy postanowienie to dotyczy dokumentów utworzonych we współpracy i na rzecz 
Zamawiającego w odniesieniu do tej transakcji/sprzętu? Czy dotyczy dokumentacji dostarczanej 



 

 

standardowo ze sprzętem? W pierwszym przypadku, przepis nie ma zastosowania, ponieważ taka 
dokumentacja nie powstaje, w drugim, prawa autorskie pozostają własnością Cytiva. Tak więc 
prośba o usunięcie ustępu. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 4: 

Zamawiający usuwa zapis § 6 ust. 7 Załącznika nr 5 – Istotnych postanowień umowy 

 

PYTANIE 5:  

§ 11 pkt 1 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu:  
„Cytiva ponosi odpowiedzialność w granicach strat rzeczywiście poniesionych przez 
Zamawiającego (z wyłączeniem utraconych korzyści, szkód pośrednich i następczych, 
odszkodowań i kar umownych płaconych przez Zamawiającego swoim kontrahentom). Żadna ze 
stron nie ponosi odpowiedzialności z tytułu szkód pośrednich ani wynikowych, powstałych w 
wyniku sprzedaży, instalacji, wykorzystania lub braku zdolności do wykorzystania danego 
Produktu lub Usługi, ani z tytułu, między innymi, utraconych korzyści, wartości firmy lub 
zakłócenia prowadzonej działalności.” 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 5: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanego zapisu. 
 
Załącznik nr 3a po zmianach z dn. 23.11.2020 stanowi załącznik do niniejszego pisma i zostaje 
zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego. 
 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 
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